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CONCURSUL  ȘCOLAR  NAȚIONAL  DE GEOGRAFIE ,,TERRA″

ETAPA NAȚIONALĂ

20 mai 2017
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE
CLASA a VI-a

· Se punctează oricare alte formulări / modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

· Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem. 
Subiectul I …………..…….……………………………………..……………………… 14 puncte
A. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. E;     2. G;     3. C.
Total A (1+2+3) = 6 puncte

B. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:
1. a;    2. a;    3. b;    4. a.

Total B (1+2+3+4) = 8 puncte

Total Subiectul I (A+B) = 14 puncte

Subiectul II …………..…….……………………………………..……………………… 20 puncte
A. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. c;    2. c;    3. b;    4. c;     5. b.
Total A (1+2+3+4+5) = 10 puncte

B. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. 2;    2. 3;    3. G;    4. A;     5. D.
Total B (1+2+3+4+5) = 10 puncte

Total Subiectul II (A+B) = 20 puncte

Subiectul III …………..…….…………………………………..……………………… 18 puncte
Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. Rusia;

2. Finic;

3. Sankt Petersburg;

4. Kremlin;

5. Sfântul Vasile/Preafericitul Vasile;

6. Transsiberianul;

7. Pen. Ciukcilor/Ciukotsk /Ciukotka;

8. Oimeakon/Oimiakon/Oymyakon;

9. Baikal.
Total Subiectul III (1+2+3+4+5+6+7+8+9) = 18 puncte
Subiectul IV …………..…….…………………………………..……………………… 22 puncte
A. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

- imaginea 1: Croația (2p);  G (2p);
- imaginea 2: Bulgaria (2p);  B (2p);

- imaginea 3: Italia (2p);  A (2p).

Total A (1+2+3) = 12 puncte

B. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:
1. sud-vest;

2. Iberică;

3. Lisabona;

4. Aragonului;

5. Baleare.

Total B (1+2+3+4+5) = 10 puncte

Total Subiectul IV (A+B) = 22 puncte

Subiectul V …….……..…….…………………………………..……………………… 16 puncte
A. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. Grecia;

2. Paris;

3. Elveția.

Total A (1+2+3) = 6 puncte

B. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:
1. Andorra;

2. Marsilia;

3. Pas de Calais/Calais/Dover;
4. temperat-oceanică;

5. maquis/garriga/păduri veșnic verzi.

Total B (1+2+3+4+5) = 10 puncte
Total Subiectul V (A+B) = 16 puncte

TOTAL (I+II+III+IV+V) = 90 PUNCTE

OFICIU = 10 PUNCTE

